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ATA - TRE-AP/PRES/DG/SEJUD/CRCP/SCO

ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE AUDITORIA DAS URNAS ELETRÔNICAS – ELEIÇÕES 2020

 

Às 15 horas do dia 31 de julho de 2020, a Presidente da Comissão de Auditoria das Urnas Eletrônicas -
Eleições 2020, a juíza de direito, Dra Alaíde Maria de Paula, deu início, por teleconferência na plataforma
zoom, à 1ª reunião da Comissão de Auditoria, instituída pela Portaria Presidência TRE/AP n° 104/2020,
tendo como membros: Flávia Silveira Azevedo da Silva Araújo (CRE), Mara Ruth Ventura Baptista Sharif
(Sejud), Ana Cristina Ferreira da Paz (Sejud), Max Darlindo da Silva Júnior (STI), Francisco Roberto
Cavalcante Dantas (SGP) e Ana Bela Barbosa de Oliveira (SAO). Após a escolha da servidora Ana
Cristina Ferreira da Paz, Analista Judiciária, lotada na Secretaria Judiciária do TRE/AP, para secretariar a
Comissão de Auditoria, a Dra Alaíde relatou aos presentes sua preocupação com a realização das
atividades da comissão em face do atual cenário de pandemia, determinando, portanto, que todas as
reuniões sejam realizadas, na medida do possível, de forma virtual. Com vasta experiência na presidência
de inúmeras comissões de auditoria das urnas eletrônicas no Amapá, a magistrada mostrou-se bastante
sensibilizada no sentido de adequar os trabalhos em prol da preservação da saúde de todos os envolvidos
nessa importante missão, determinando, inclusive, um estudo minucioso para a melhor forma de
operacionalização dos trabalhos, em obediência a todas as medidas de precaução e legislação regente.
Nesse contexto, a Dra Alaíde determinou todos os esforços para que a Comissão se reúna com os
representantes de Partidos Políticos, representantes do Ministério Público Eleitoral e da OAB/AP, quando
irá propor que sejam excluídas do sorteio, para a auditoria in loco, além das urnas das seções de difícil
acesso as que também se encontram em zonas muito distantes da Capital, de forma a não precisar utilizar o
avião como meio de transporte dos acompanhantes (fiscais de partidos, servidores e policiais) até a sede
do TRE-AP, uma vez que nas aeronaves, comprovadamente, há maior probabilidade de transmissão da
COVID-19, além de maior dispêndio de recursos públicos na contratação. Essa possibilidade já está
prevista na Resolução nº 23.603/2019, que autoriza restringir a abrangência dos sorteios a determinados
Municípios ou Zonas Eleitorais, na hipótese da existência de localidades de difícil acesso (art. 58) e, diante
do cenário atual de pandemia, ganha uma importância enorme. Objetivando acompanhar de perto o
andamento dos trabalhos, a Dra. Alaide determinou que, semanalmente, a Comissão se reúna para ajustar
as condutas, determinando, ainda, o agendamento da reunião virtual com os representantes de partidos
políticos e representantes do Ministério Público Eleitoral e OAB/AP, no próximo dia 27 de agosto, onde
será apresentado o cronograma dos trabalhos e ajustadas as condutas, com vistas a observância de todas as
medidas que devam ser adequadas a essa nova realidade em que estamos inseridos. Em continuidade aos
trabalhos, convencionou-se que a servidora Mara Ruth fique responsável pela Comunicação Social da
Comissão, inclusive em contatar os órgãos competentes para levar ao máximo de visibilidade dos atos da
Comissão, em prol da maior publicidade quanto à seguridade da votação nas urnas eletrônicas da Justiça
Eleitoral brasileira. Convencionou-se, também, eleger as servidoras Ana Bela e Flávia Azevedo para a
efetivação e acompanhamento dos termos de referências para a contratação na Locação de Aeronave e de
empresa responsável pelas Filmagens do Processo de Votação Paralela no auditório da Escola Judiciária do
TRE/AP, em primeiro e segundo turnos, se houver. Ao servidor Francisco Dantas em condensar
legislações pertinentes para formar um compêndio informativo e consultivo das normas correlatas a
respeito da Auditoria das Urnas Eletrônicas. O servidor Max Darlindo, da STI, ficou responsável em
repassar, na ocasião da reunião com os partidos políticos, o vídeo institucional com a explanação acerca do
papel da comissão, assim como tecer comentários técnicos relativos aos trabalhos da Comissão. Na
ocasião definiu-se os nomes das servidoras do TRE a serem convidadas a colaborar com os trabalhos da
Comissão: Rosângela Regis, Marisa Nascimento e Lourdes Mota (da Corregedoria) e Daise Sanches (da
SAO). Nada mais havendo, deu-se por encerrada a reunião, com a designação para o dia 6/8/2020, às
15horas, para a 2ª reunião. Eu, Ana Cristina Ferreira da Paz (secretária) digitalizei e conferi.

.

Documento assinado eletronicamente por ANA CRISTINA FERREIRA DA PAZ, Analista Judiciário, em
05/08/2020, às 20:27, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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